Formularz zgłoszenia na szkolenie „CHRONIMY DANE OSOBOWE ZGODNIE Z RODO” 
[bookmark: _GoBack]Szkolenie odbędzie się w Katowicach w dniu 27 lutego 2020 r. 
Szczegóły szkolenia oraz program dostępne są na stronie:
https://agnieszkaz6.wixsite.com/zarecka/szkolenie-chronimy-dane-rodo-kato
Dane Usługobiorcy-płatnika faktury (nazwa, adres, NIP, adres e-mail do przekazania faktury): 



Dane zgłoszonych na Szkolenie uczestników (imię, nazwisko, adres e-mail/telefon do kontaktu w sprawach dotyczących Szkolenia):



Oświadczam, że jestem upoważniony do działania w imieniu Usługobiorcy czyli płatnika i akceptuję koszt udziału w szkoleniu w wysokości 289,00 zł brutto za jednego uczestnika przy zgłoszeniu jednej osoby lub 259,00 zł brutto za jednego uczestnika przy zgłoszeniu dwóch osób lub  239,00 zł brutto za jednego uczestnika przy zgłoszeniu trzech osób i zobowiązuję się do jego uregulowania co najmniej 2 dni przed dniem szkolenia. 
Zapoznałem się z Regulaminem usługi szkoleniowej oraz Polityką prywatności dostępnymi na stronie https://agnieszkaz6.wixsite.com/zarecka/szkolenie-chronimy-dane-rodo-kato
 i akceptuję ich treść. Zobowiązuję się udostępnić treść Regulaminu uczestnikom zgłoszonym na szkolenie. 

Data, podpis i pieczątka Usługobiorcy - płatnika faktury - potwierdzenie zgody na udział uczestnika w Szkoleniu





Powierzenie danych osobowych: Na podstawie art. 28 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) Usługobiorca powierza dane osobowe uczestników szkolenia w zakresie imienia, nazwiska oraz adresu e-mail/telefonu w celu zgłoszenia uczestnictwa w szkoleniu oraz przekazania uczestnikom informacji organizacyjnych. Organizator  będzie przetwarzał te dane na zasadach określonych w Regulaminie. 
